



**ДЕРЖАВНЕ АГЕНТСТВО
РИБНОГО ГОСПОДАРСТВА
УКРАЇНИ
(ДЕРЖРИБАГЕНТСТВО)**

вул. Січових Стрільців, 45 а, м. Київ, 04053
тел.: (044) 486 62 43
тел/факс: (044) 272-20-32
E-mail: darg@darg.gov.ua
Код ЄДРПОУ 37472282

**STATE AGENCY
OF FISHERIES
OF UKRAINE
(DERZHRYBAGENTSTVO)**

45a, Sichovykh Striltsiv str., Kyiv, 04053, Ukraine
tel.: (+380)(44) 486 62 43
tel/fax: (+380) (44) 272-20-32
E-mail: darg@darg.gov.ua

26.02.2019 № 3-6.1-6/1050-19
На № _____

**Херсонська обласна державна
адміністрація**
просп. Ушакова, 47
м. Херсон, 73000

Департамент агропромислового
розвитку

Щодо розгляду листа

Державне агентство рибного господарства України розглянуло лист Херсонської обласної державної адміністрації від 03.01.2019 № 08-5/0/09.5.1 щодо можливості оренди акваторії (водного простору) внутрішніх морських вод, територіального моря, виключної (морської) економічної зони України для ведення морської аквакультури (марикультури) в частині вирощування мідій та в межах компетенції повідомляє.

Відповідно до Закону України "Про аквакультуру" суб'єктами аквакультури є юридичні чи фізичні особи, які здійснюють рибогосподарську діяльність у сфері аквакультури.

Статтею 5 Закону України "Про аквакультуру" визначено, що суб'єкти аквакультури мають право на користування рибогосподарськими водними об'єктами (їх частинами), рибогосподарськими технологічними водоймами, акваторією (водним простором) внутрішніх морських вод, територіального моря, виключної (морської) економічної зони України, землями водного фонду для здійснення аквакультури.

Відповідно до частини четвертої статті 14 Закону України "Про аквакультуру" надання в користування на умовах оренди акваторій (водного простору) внутрішніх морських вод, територіального моря, а також виключної (морської) економічної зони України, визначення їх меж (координат) для цілей аквакультури (марикультури) здійснюється Кабінетом Міністрів України відповідно до договору оренди.

Крім того, статтею 14 Закону України "Про аквакультуру" передбачено, що при наданні Кабінетом Міністрів України юридичній чи фізичній особі в користування на умовах оренди акваторій (водного простору) внутрішніх морських вод, територіального моря, а також виключної (морської) економічної зони України органи, що відповідно до Земельного кодексу України здійснюють розпорядження земельними ділянками, можуть надавати юридичній чи фізичній особі в користування на умовах оренди земельні ділянки прибережних захисних смуг, смуг відведення.

Постановою Кабінету Міністрів України від 30.09.2015 № 981 затверджена форма типового договору користування на умовах оренди акваторією (водним простором) внутрішніх морських вод, територіального моря, виключної (морської) економічної зони України для цілей морської аквакультури (марікультури). Умовами типового договору передбачено, що договір укладає орендодавець (Кабінет Міністрів України) або уповноважена ним особа за умови надання підтвердження повноважень на укладання договору.

Звернення заявника до Кабінету Міністрів України направляється у довільній формі. Разом з тим невід'ємними частинами договору є план або схема акваторії (водного простору) та акт приймання-передачі об'єкта оренди.

Постановою Кабінету Міністрів України від 30.09.2015 № 1066 затверджена Методика визначення розміру плати за використання на умовах оренди акваторії (водного простору) внутрішніх морських вод, територіального моря, виключної (морської) економічної зони України.

Враховуючи вищезазначене, для остаточного вирішення порушеного питання заявнику необхідно звернутися до державної установи Держгідрографія та забезпечити розробку плану або схеми акваторії (водного простору), яка буде об'єктом оренди, а також розробити науково-біологічне обґрунтування, після чого заявку та відповідний пакет документів направити до Кабінету Міністрів України.

Разом з тим зазначаємо, що в науково-біологічному обґрунтуванні мають бути визначені характеристики об'єктів вирощування, умови та технологія вирощування з обов'язковим врахуванням заходів щодо забезпечення недопущення негативного впливу на навколишнє природне середовище. Науково-біологічне обґрунтування розробляється науковими установами, що належать до сфери управління центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері рибного господарства, Національної академії наук України, Національної академії аграрних наук України.


Крім того, повідомляємо, що з метою забезпечення права суб'єкта аквакультури здійснювати господарську діяльність у відповідності до законодавчої бази та нормативно-правових актів, Держрибагентством розроблено проект постанови Кабінету Міністрів України "Про затвердження порядків надання в користування на умовах оренди частин рибогосподарських водних об'єктів для цілей аквакультури, акваторії (водного простору) внутрішніх морських вод, територіального моря, виключної (морської) економічної зони України, а також визначення її меж (координат), що надається для цілей морської аквакультури" (далі – проект постанови), яким

передбачається упорядкувати механізм укладання договорів користування на умовах оренди акваторією (водним простором) внутрішніми морськими водами, територіальним морем, виключною (морською) економічною зоною України для цілей морської аквакультури (марикультури), визначення межі об'єкта оренди та уповноваженого орендодавця.

Проект постанови листом Держрибагентства від 05.09.2018 № 1-6-4/5492-18 надіслано для погодження в Міністерство аграрної політики та продовольства України.

Одночасно повідомляємо, що лист Держрибагентства не встановлює норм права і має тільки інформаційний характер.

Заступник Голови



А.М. Кравченко